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Referat af ordinær generalforsamling 

 
Ordinær generalforsamling i den fælles grundejerforeningen Linkøpingvej ulige 

nummer 
 

Torsdag den 9. april 2015 kl. 17 – 18  
Linkøpingvej 225 

 
Deltager: Nymarken (repr. af beboerformand John Lindemann og Jesper 
Handskemager fra Boligselskabet Sjælland), GF Linkøpingvej (repr. af Kristine Klæbel 
og Ole Eriksen), GF Grønningen (repr. af Henning O. Sørensen) 
Afbud: Den Hvide Diamant – har givet en fuldmagt til GF Linkøpingvej 
Udeblev: Kristofferskolen, Brorlil og Søsterlil 

 
Referat af mødet: 
 
1) Valg af referent – Kristine blev valgt. 
 
2) Valg af dirigent – Henning blev valgt. 
 
3) Forelæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse 
 
Godkendt, uden anmærkningner. 
 
4) Fremlæggelse af næste års budget herunder kontingent til godkendelse 
 
Bestyrelsen havde fremlagt to budgetforslag (se indkaldelsen). Budget 2 blev valgt 
enstemmigt og godkendt, med det forbehold at det reevalueres til næste år, når vi 
ved hvad vintertjenesten og vedligehold af veje vil koste. Der var udbredt enighed om 
at foreningen bør lægge midler tilside årligt, der modsvare den gennemsnitlige udgift 
til vejvedligeholdelse. 
 
6) Behandling af indkomne forslag 
 
John Lindemann har indhentet tilbud fra alternativ vintertjenesteleverandør. John 
anbefaler, at vi skifter leverandør, da det afgivne tilbud (kr. 70.000-90.000 afhængig 
af antal kørsler) ligger væsentlig under den ordning,  som vi har på nuværende 
tidspunkt (ca. kr 150.000). Prisen på den nuværende ordning ligger dog fast uanset 
antallet af kørsler. John har undersøg,t hvad kørselsbehovet har været de seneste 
sæsoner og her ser det ud til vi vil være fint dækket ind med det nye tilbud. John 
følger op med entreprenøren.  
 
7) Valg af medlemmer til bestyrelsen (kun i ulige år) 
 
- Kristine Klæbel (GF Linkøpingvej) – genopstiller - valgt 
- Henning O. Sørensen (GF Grønningen) – genopstiller - valgt 
- Der vælges 1 kassere – Ole Eriksen (GF Linkøpingvej) – genopstiller - valgt 
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- Der vælges 1 revisor – For at sprede opgaverne mellem medlemmer vælges Den 
hvide diamant, som ikke er tilstede. Hvis det viser sig, at de ikke ønsker at påtage sig 
opgaven, overtager Henning O. Sørensen fra GF Grønningen hvervet som revisor. 
   
8) Eventuelt: 
- Foreningens vedtægter trænger til en revision. Henning/GF Grønningen laver et 
udkast til nye vedtægter uden dog at røre ved udgiftsfordelingsnøglen. Forslaget til 
revision vil  blive diskuteret af bestyrelsen ved næste møde med henblik på at kunne 
indstille et revisionsforslag til næste års generalforsamling. 
- Ole kontakter kommunen vedrørende det manglende ’40 km’ skilt ved indkørslen til 
Linkøpingvej ulige numre.  
- Det bringes op, at kommunen eller deres entreprenører fra tid til anden har behov 
for at deponere asfalt. Det foreslås at foreningen måske kan få  en ordning med 
kommunen, om at modtage overskydende asfalt gratis til reparation af vores veje. 
John ringer og hører om Roskilde Kommune om vi kan få en sådan ordning.  
- Ligeledes med henblik på løbende vedligeholdelse af veje, vil Kristine kontakte tre 
firmaer og få deres pris på drift og vedligehold. 
 
 
 
 
 

     
 
 

Bilag: Årsregnskab for 2014 samt budget for 2015  
 
 

Kristine og Ole 


